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Ексзаступник мера Купʼянська відбирав майно
українських воєнних та правоохоронців на користь
окупантів
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За відбирання майна українських воєнних та правоохоронців на

користь окупантів ексзаступнику мера Куп'янська оголосили заочно

підозру. 
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Наразі він переховується в рф. Про це повідомила Харківська

обласна прокуратура.

45-річний депутат втік туди перед деокупацією разом з військами рф.

До початку повномасштабного вторгнення він працював

заступником Куп’янського міського голови з питань діяльності

виконавчих органів ради. 

Перехід на бік ворога був свідомим рішенням. 20 червня 2022 року

його призначили на посаду «исполняющего обязанности главы

Временной Гражданской администрации Купянского района

Харьковской области». Через тиждень за добровільною згодою та

через подану заяву він став «и.о. заместителя главы Временной

гражданской администрации Купянского района Харьковской

области по экономике и финансам». 

Колаборант наказував збирати інформації про майно українських

військових та правоохоронців на Куп'янщині, щоб потім віддати його

російським загарбникам. Також обвинувачений створював

окупаційні структури, яким віддавав майно місцевих підприємців.

Працювали у таких підрозділах інші колаборанти, які погодилися

працювати на ворогів. 
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Нагадуємо, що мешканка Куп’янська просувала російську культуру

під час окупації.
Якщо ви помітили помилку, виділіть необхідний текст і натисніть Ctrl + Enter, щоб повідомити про це редакцію
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Мешканка Куп’янська просувала російську
культуру під час окупації
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В 2022 році   під час захоплення збройними силами рф міста

Куп’янська місцева мешканка пішла на співпрацю з окупантами.

У червні жінка влаштувалась працювати до окупаційної

адміністрації. Вона займала посаду "исполняющей обязанности

главного специалиста отдела культуры, молодежи и спорта".

Колаборантка займалась вирішенням питань, пов’язаних з

організацією спортивних заходів, які проводились у липні–серпні

2022 року на території міста. Про це повідомляє Харківська обласна

прокуратура.
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